
 

 
 

 
 

Így uralkodj a káoszon a garázsodban is 
 
 
A garázs legtöbbször a ház legelhanyagoltabb helyisége, pedig valójában igazi multifunkcionális 
terület, amely nem csak tárolásra alkalmas. Ideje újragondolni az átláthatatlan káoszt és praktikus, 
jól kihasználható teret varázsolni a garázsból. 
 

1. Szelektálás 
 
Ahhoz, hogy garázsunk igazán előnyös és áttekinthető legyen, érdemes először a régi kacatokat 
kiszelektálni. Valószínűleg minden garázsban akadnak olyan elfeledett tárgyak, ruhák vagy 
felszerelések, amelyek már ki sem kerülnek a dobozból. Számos lehetőség áll rendelkezésre, hogy 
megszabaduljunk a megunt eszközöktől. Akár tarthatunk garázsvásárt a környékbelieknek, el is 
ajándékozhatjuk vagy újrahasznosíthatjuk a már nem használt tárgyakat.  
 

2. Rendszerezés 
 
Miután megszabadultunk a felesleges tárgyaktól, koncentráljunk azokra, amelyeket valóban igénybe 
is veszünk. Fontos, hogy mindennek meglegyen a helye a felfordulás megelőzése érdekében. Az 
áttekinthetőség jegyében szerezzünk be plafonig érő polcos szekrényeket, esetleg fiókos elemeket, 
amelyek kiválóan alkalmasak kerti eszközök, barkács felszerelések, kültéri játékok és egyéb 
sportkellékek számára.  
 

3. Berendezés 
 

A ház ezen helyisége számos hobbi űzésének adhat otthont. Barkácsolni szeretsz, netán megőrülsz a 
kert gondozásáért? Érdemes kialakítani a garázsban egy munkaterületet, ahol a kedvelt 
elfoglaltságunkhoz szükséges eszközöket tárolhatjuk és kényelmesen dolgozhatunk. Létrehozhatunk 
egy nyugodt sarkot a helyiségben, ahol kedvünkre tervezhetünk, inspirálódhatunk. 



 

 
4. Garázskapu és mellékajtó 

 
Garázskaput és hozzátartozó mellékajtót egy életre választ az ember, így érdemes olyan termék mellett 
letenni a voksunkat, amely megbízható minőséget kínál. Ilyen lényeges döntés előtt kérjük ki egy 
képzett szakember véleményét, aki ismeri a különböző típusú kapukat, kiváló tanácsokat ad és 
szakszerűen beépíti a szerkezet összes elemét, így a felújítási munkálat gördülékenyen lebonyolítható.  
 
Amennyiben Hörmann termékekre esne a választás, bízzuk a szakértőikre a beszerelést, ők 
gondoskodnak a régi kapu kiszereléséről és a lehető leginkább környezetbarát megoldással való 

megsemmisítéséről is. A vállalat szekcionált kapui függőlegesen nyílnak és helytakarékos módon 
a mennyezet alatt helyezkednek el. Ennek a konstrukciónak köszönhetően maximális helyet 
biztosítanak a garázsban és előtte, további előnyük, hogy bármilyen garázsnyílásba 
beépíthetők. A helyiséghez érdemes egy mellékajtót is kiépíteni, amelyek rendkívül 
praktikusak, ha valamit csak gyorsan ki akar hozni a garázsból, és ehhez nem akarja kinyitni a 
kaput. A Hörmannál majdnem minden kapumotívumhoz kapható azonos megjelenésű 
mellékajtó. Így a kapu és az ajtó harmonikus egységet képeznek. 
 

5. Hőszigetelés 
 
Végső soron ne feledkezzünk el a megfelelő hőszigetelésről sem. A nehezen szellőző, ritkán használt 
helyiségek falai hajlamosak a penészesedésre is, amely amellett, hogy rendkívül bosszantó, az 
egészségre is káros. A szigetelés nélküli falakon hőhidak keletkezhetnek, amelyek hosszú távon makacs 
penészfoltokhoz vezethetnek, belélegezve pedig a szervezetbe juthatnak. Igazán az energiahatékony 
szigetelés megszünteti a páralecsapódást a hideg falakon és meggátolja a penész visszatérését. A 
Hörmann szekcionált kapui hatékonyan javítják a hőszigetelési értékeket, akár 15%-kal. Emellett a 
hőhídmentes lamelláknak és a kiváló tömítéseknek köszönhetően csökkenti az energiaveszteséget is. 
 

 

 

 
 
 


